本

드

盛

 \pm

飠

飠

彷

陦

謃

陦

粱

詹

通

胡

舧

桂香味报纸火出圈,收到这份特别礼物的人说:

真爱杭州 真香钱报



来自新加坡的亚运摄影记者 Kelly Wong(中)收到了钱江晚报的特殊礼物。俞刘东 摄

所有的期待, 只为此刻桂子的飘

在亚运村,被夸"有趣的创意"

当天,散发着桂花香味的《钱江晚报》,送到了杭州亚运会主媒体中心,送到了部分运动员、媒体记者的手中。

"可以给我一份报纸吗?"亚奥理事会官方资料馆馆 长徐风云对带着桂香的《钱江晚报》产生了浓厚兴趣。

作为官方资料馆馆长,徐风云的主要工作就是收集每届亚运会特别有意义的物件、文字材料等等,人藏官方资料馆,"这个创意很不错,从视觉和嗅觉双重感官上展现了杭州特色。"这届亚运会是徐风云参加的第五届亚运会,"往届的火炬、各种特色文创、媒体资料都会人藏,现在馆里又将多一份特殊的味道。"

"有趣的创意!"Kelly Wong是一名来自新加

坡的摄影记者,他说由于地处热带,新加坡一年四季如夏,很少能见到桂花盛放,自然也难闻到这丝清幽的桂香,"不过,桂花经常出现在新加坡的食物中,就像桂花糕、桂花果冻。"Kelly告诉记者,自己母亲是辽宁沈阳人,有喝桂花茶的习惯。他打算把这份珍贵的礼物带回家送给妈妈,"闻到来自杭州的香味,她一定会很开心!"

当记者将桂香味报纸递给前中国女足队员赵丽娜时,她甜甜微笑道谢。"哇,真的好香!这是我第一次收到气味如此特别的报纸。"翻阅报纸时,赵丽娜的目光停留在了夹页的赛事日历上。"这个非常实用,我可以贴在冰箱或者墙上,到时候查阅就特别方便。"

在亚运复兴号,小读者说"很幸运"

昨天,记者登上G9315次亚运列车,展示了桂香限定版《钱江晚报》,很多乘客围过来想领一份。 大家纷纷表示,在亚运会开幕的日子坐亚运列车,看限定版《钱江晚报》非常有意义。

来自金华永康的陶泽铭从小就对高铁有着浓厚的兴趣,昨天,他和妈妈还有小伙伴们特意搭乘亚运列车到杭州来看亚运会。"很幸运今天领到了限定版

的《钱江晚报》,闻起来有淡淡的桂花香味,这个形式很特别。这趟来杭州值了!"他说。

傅先生一家五口昨天从杭州坐亚运列车去金华, 打算在当地玩一天。傅先生说,每天早上看《钱江晚 报》是他的必修课,"报纸看了很多年,老有感情了,今 天在车上打开这份报纸,一股清香扑鼻而来,而且页面 上特地印了《杭州亚运观赛日历》,很有心、很实用。"

在西湖边,游客要把"桂花"带回家

西子驿·柳浪闻莺亚运青年 V 站摆上了桂香版《钱江晚报》。

"这个报纸好美啊!可以带一份回去留作纪念吗?"来自广州的"90后"孙舒杭夫妇22日刚到杭州,开启"特种兵"打卡旅游模式,刚开始逛西湖,就看到了这份报纸。"广州的桂花和杭州不同,是比较矮小的四季桂,但一到这个季节,也是满城桂花香。"

临走,孙舒杭夫妇将这份特别的《钱江晚报》折 叠起来,收进了包里。

一听到报纸带着桂花香,前天刚到杭州来旅游的大连人黄颖一家三口都惊奇地拿起《钱江晚报》翻

"刚刚还以为这香味来自亭子里泡的桂花茶,原来是报纸的味道呀。"黄颖说,很特别的体验,看着报纸就让人想到杭州。

在订户家里,读者收获"开盲盒"的快乐

昨天一早,家住闸弄口街道机神新村的张华生就拿到了这份特殊的《钱江晚报》。他很开心地把这份报纸拿给街坊邻居看,邀请他们一起来"闻一闻"。"这个桂花香真的蛮好闻的。报纸上有香味还是头一回见到,很新奇,也很幸运,一定要珍藏。"

家住建国南苑的曹静勤第一次体会到开盲盒的 快乐,"收到报纸的那一刻,我一下子与年轻人共情 了,确实被惊喜到。"曹静勤一边闻着桂花香,一边把 报纸上的每个字都仔仔细细阅读了一遍,夹页上, "留存,这份来自杭州的心意"几个字,让她有些动情,"杭州是懂浪漫的,《钱江晚报》也是。"

今年,是曹静勤订阅《钱江晚报》的第33个年头,多少光阴流转的日子里,她都是阅读着这份报纸一起走过的。"过去,信息渠道不像现在那么发达,报纸就是我们了解外面世界的一扇窗。如今,虽然获取信息的方式越来越多样化,但《钱江晚报》依然如同一位多年的老友。"

